8e année- Révision de Science



Unité 2 Fluides: Chapitre 7
Encercler la meilleure réponse.


Nom: _______________________
1. Lequel des déclarations suivantes du « Théorie des Particules » est fausse? 

A. La matière est composée de minuscules particules.

B. Tous les particules s’attirent mutuellement et l’intensité de la force d’attraction est égale.

C. Les particules sont toujours en mouvement.  
D. Les particules sont espacées les unes des autres. 
2.  Qu’est-ce qui décrivent les particules dans un solide?
A. Ils peuvent se déplacer librement dans toutes les directions. 
B. Ils ne bougent pas  
C. Ils sont éloignées les unes des autres.
D. Ils se vibrant sur place. 
3.  Lequel des suivantes décrivent un fluide avec une viscosité élevée?
A. épais, taux d’écoulement vite

B. épais, taux d’écoulement lent 

C. Clair, taux d’écoulement vite 


D. Clair, taux d’écoulement lent  
4.  Quel débit représente un fluide avec une viscosité élevée? 
A) 7 cm/s


B) 8 cm/s


C) 17 cm/s


D) 25 cm/s

5.  Quand la température d’un solide, liquide, ou gaz diminue, les particules font quoi?  
A. bouge plus vite, obtient plus d’énergie et d’espace. 

B. bouge plus vite, perde d’énergie et d’espace. 

C. bouge plus lent, obtient plus d’énergie et d’espace.
D. bouge plus lent, perde d’énergie et d’espace 
6. La mélasse a une viscosité élevée. Lequel des suivants décrit cette déclaration le mieux?
A. Il y a beaucoup d’espace entre les particules. 
B. Il y a une manqué d’intensité de la force d’attraction entre les particules. 
C. La force d’attraction entre les particules est intense.  
D. Les particules sont petites. 
Réponds aux questions dans l’espace qui suit: 
1. (a)  Définir la viscosité:
La résistance de l’écoulement d’un fluide 
(b) Quelle est la relation entre la viscosité et le débit? 
La plus haute la viscosité, le plus bas (lent) le débit.
La plus basse la viscosité, le plus haut (vite) le débit. 
(c)  Calculé le débit, en cm/s, de Substance A qui bouge 15 cm en 2.3 seconds.    (Indice: le débit = distance ÷ temps)  

	Étape 1: Indice: le débit = distance ÷ temps
Étape 2: 15cm / 2.3 sec=
Étape 3: 6.5 cm/s



(d) Calculé le débit, en cm/s, de Substance B qui bouge 47 cm en 2 minutes.    (Indice: le débit = distance ÷ temps)  
	Étape 1: Indice: le débit = distance ÷ temps
Étape 2: 47cm / 120 sec
Étape 3: 0.39 cm/sec



(e) Quel substance, A ou B, à la viscosité le plus élevée.
_Substance B_

(Le plus bas le débit- la plus haute la viscosité)
2.
(a) Remplir le diagramme suivant qui explique les fluides :  
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 (b)    Explique brièvement comment les TROIS facteurs mentionnés en partie (a) peuvent avoir une influence sur la viscosité d’une LIQUIDE.  
Facteur 1 = La concentration: 
Quand tu augmentes la température d’un liquide, la viscosité augmentera aussi. 

Facteur 2 = La température: 
Quand tu augmentes la température d’un liquide, la viscosité diminuera. 

Facteur 3 = Les forces d’attraction : 
Quand l’attraction des forces d’un liquide augmente, la viscosité augmente aussi.
(c) Explique brièvement comment la viscosité d’une GAZ  est affecté pas une change en température?

Quand tu augmentes la température d’un gaz, la viscosité augmentera (et le gaz bouge plus lent). 

C’est l’opposé de l’effet de la température sure un liquide. 
La raison c’est parce que les particules bougent si vite (à cause d’une augmentation de la temp) qu’ils commencent à frapper les unes des autres et en effet ils bougent plus lent. 
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